RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING
(RPPD)

Satuan Pendidikan : MTsN 1 Poso

Kelas/ Semester : VIl Genap

Mata Pelajaran :  llmu Pengetahuan Alam (IPA)
Materi Pokok :  Pemanasan Global

Alokasi Waktu : 2 x40 Menit

A. KOMPETENSI DASAR
3.10 Memahami Perubahan lklim dan Dampaknya bagi ekosistem.
B. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui media (koran, majalah internet dll) Peserta didik dapat menjelaskan konsep Pemanasan Global
2. Peserta didik dapat menyebutkan 3 fakta adanya pemanasan global
C. MEDIA ALAT DAN SUMBER BELAJAR
1. Alat Pembelajaran
- Handpone Android
- Laptop
- Whatsapp
- Messengger
2. Sumber Belajar
- Buku Guru Dan Buku Siswa llmu Pengetahuan Alam Kelas VII
- Internet
D. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pembelajaran
a. Guru membuka pembelajaran dengan salam, ucapan syukur dan mengawali pembelajaran dengan bacaan
basmalah
b. Guru memberi arahan Peserta Didik sekalian mengecek kehadiran siswa melalui group whatsapp
c. Menginformasikan situasi dan kondisi saat ini tentang covid-19 semakin meluas sehingga peserta didik di
haruskan belajar dirumah.
d. Guru menginformasikan kepada peserta didik bahwa kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan pada
pertemuan ini adalah mendiskusikan dampak dari pemanasan global
2. Kegiatan inti
a. Guru membimbing peserta didik untuk mendiskusikan dampak dari pemanasan global
b. Guru mengarahkan peserta didik melakukan studi Literasi berupa pencarian artikel, video atau gambar-
gambar terkait Pemanasan Global dan mendiskusikannya
c. Guru Mendorong Peserta didik agar tidak takut salah dalam menyampaikan pendapat berdasarkan literasi
yang ada
3. Kegiatan Penutup
a. Guru membimbing Peserta Didik untuk menarik kesimpulan tentang dampak pemanasan global
b. Guru memberikan tugas pada peserta didik
¢. Guru menutup Pembelajaran online dengan berdoa.
C. PENILAIAN / ASESSMENT

1. Sikap : Kehadiran dan keaktifan dalam mengerjakan tugas
2. Pengetahuan : Tes Tertulis
3. Keterampilan : Membuat karya gambar
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